RESOLUTION NO. 2024-153R

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF SAN MARCOS, TEXAS APPROVING AN INTERLOCAL AGREEMENT BETWEEN GUADALUPE COUNTY AND THE CITY FOR JOINT FUNDING OF THE ZORN PUBLIC SAFETY RADIO COMMUNICATION PROJECT IN THE AMOUNT OF 760,000.00 FUNDED BY THE CITY; AUTHORIZING THE CITY MANAGER, OR HER DESIGNEE, TO EXECUTE THE CONTRACT ON BEHALF OF THE CITY; AND DECLARING AN EFFECTIVE DATE.

BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF SAN MARCOS, TEXAS:

- **PART 1.** An interlocal agreement is hereby approved with Guadalupe County for joint funding of the Zorn Public Safety Radio Communication Project in the amount of \$760,000.00 funded by the City for P25 radio equipment hardware and necessary programming.
- **PART 2**. The City Manager, or her designee, is authorized to execute the agreement on behalf of the city.
- **PART 3.** This resolution will be in full force and effect immediately from and after its passage.

ADOPTED on August 20, 2024.

Jane Hughs	son
Mayor	

Attest:

Elizabeth Trevino City Clerk